Siedzenie w domu wcale nie musi być nudne! ( Znajdź i wykreśl w tabeli ( w pionie lub poziomie)  słowa wymienione poniżej. Jeśli jeszcze ich nie znasz, przeczytaj co oznaczają. Pozostałe litery czytane w poziomie ułożą hasło.
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CHEDER - żydowska szkółka religijna.
TORA -  pięć pierwszych ksiąg Biblii, najważniejszy tekst objawiony judaizmu. 
TEFILIN - dwa skórzane pudełeczka zawierające arkusiki pergaminu z fragmentem biblijnego tekstu zakładane przez mężczyzn do modlitwy porannej w dni powszednie.

BIMA - podwyższone miejsce stawiane w centrum synagogi. Bima służy jako mównica, miejsce, z którego kantor prowadzi modły.
JAD - pałeczka z zakończeniem w kształcie dłoni, używana podczas czytania Tory, ułatwiająca wskazywanie i czytanie fragmentów.  
DREJDEL – czworoboczny bączek z pojedynczą literą hebrajską po każdej stronie, który służy do tradycyjnej gry żydowskiej podczas święta Chanuka.
TAS - niewielkich rozmiarów metalowa, misternie zdobiona płytka, w kształcie tarczy, najczęściej platerowana złotem lub srebrem, którą zawiesza się na ubraną Torę.
MEZUZA - arkusik pergaminu z dwoma fragmentami Tory, umieszczony w pojemniku wykonanym z drewna, metalu, kości lub szkła i zawieszany na zewnętrznej prawej framudze drzwi.
KIPA -  nakrycie głowy noszone przez Żydów, okrywające włosy i szczyt głowy.
